



TABLESMAC

- TABLESMAC
- TABLESMAC MINI

 **Smacchiatrice a freddo**

 **Cold spotting table**

 **Detacheuse a froid**

 **Kalt Fleckenbehandlungsmachine**

 **Máquina quintamanchas en frío**

 **Tira-manchas a frio**





CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

Caractéristiques Techniques - Technische Daten
Características Técnicas - Características Técnicas

	TABLESMAC	TABLESMAC MINI
Altezza piano lavoro - Ironing board height Hauteur table de travail - Höhe Bügelfläche Altura plano trabajo - Altura superficie	94 cm	-
Potenza aspiratore - Vacuum motor power Puissance aspirateur - Absaugleistung Potencia aspirador - Potência aspirador	0.5 HP	0.2 HP
Pressione aria di lavoro - Operating air pressure Pression air de travail - Arbeitsluftdruck Presión aire de trabajo - Pressão ar de operação	8/10 BAR	6/8 BAR
Ingombro - Overall dimensions Encombrement - Raumbedarf Dimensiones máximas - Volume	120x50 182 H cm	65x31 68 H cm
Peso - Weight Poids - Gewicht Peso - Peso	55 kg	13 kg
Imballo - Packing Emballage - Verpackung Embalaje - Embalagem	1 m ³	0.3 m ³

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE: STANDARD EQUIPMENT:

EQUIPMENT:
AUSSTATTUNG:
EQUIPO DE SERIE:
EQUIPAMENTO STANDARD:

- **Aspirazione ad alto rendimento**
 - **Piano smacchiante totalmente in acciaio inox**
 - **Fornita con due pistole smacchiatrici e una pistola asciugatrice**
- High-efficiency suction
 - Stainless steel spotting table surface
 - It is supplied with two spotting pistols and one air pistol
- Aspiration à haut rendement
 - Table détachante totalement en acier inox
 - Fournie avec deux pistolets détachants et un pistolet séchant
- Hohe Absaugleistung
 - Fleckenbehandlungsfläche komplett aus Edelstahl
 - Maschine komplett mit zwei Fleckenentfernungspistolen und einer Trockenpistole
- Aspiración de alto rendimiento
 - Mesa quitamanchas totalmente en acero inox
 - Provisto de dos pistolas quitamanchas y una pistola secadora
- Aspiração de alto rendimento
 - Superfície tira-manchas de aço inoxidável
 - Equipada com duas pistolas tira-manchas e uma pistola de secar

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST

ACCESSOIRES APPLICABLES SUR DEMANDE
MIT FOLGENDEM EXTRAZUBEHÖR
ACCESORIOS APLICABLES A SOLICITUD DEL CLIENTE
ACCESÓRIOS APLICÁVEIS A PEDIDO

- **Kit pistola aria-vapore (da allacciare a fonte di vapore)**
 - **Compressore**
- Air-steam pistol kit (to be connected to a steam source)
 - Compressor
- Kit pistolet air-vapeur (à brancher à la source de vapeur)
 - Compresseur
- Set Luft-/Dampfpistole (muß an Dampferzeuger angeschlossen werden)
 - Kompressor
- Kit pistola aire-vapor (a conectar a fuente de vapor)
 - Compresor
- Kit pistola ar-vapor (de conectar à fonte de vapo)
 - Compressor



F3 Fumagalli s.r.l.

Via L. Da Vinci 57/a - 20062 Cassano D'Adda (MI) - ITALY
Tel +39 0363 60609- Fax +39 0363 640219 - info@f3fumagalli.com - www.f3fumagalli.com